
Срђан Миливојевић на протесту у Нишу: Међународне посматраче није звала опозиција, већ режим Александра Вучића. Они су дошли, видели и казали да је ово „највећа крађа у историји вишестраначких избора на тлу Европе“
петак, 22 децембар 2023 21:55

Протест коалиције "Србија против насиља" у Нишу почео је нешто после 18 сати,
блокирана је Улица Николе Пашића, испред зграде нишке Скупштине.

  

  

Протест је почео уз поруку „Ниш никада није ћутао на изборне крађе“.

  

На протесту су говорили, између осталих, студент Правног факултета Лука Ђорђевић и
активисткиња Данијела Вујошевић, као и народни посланик Срђан Миливојевић.

  

Кандидат за посланика на листи „Србија против насиља“ Ђорђе Станковић изјавио је на
протесту у Нишу да се ових дана одлучује како ће изгледати сваки будући избори.
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„Ми не ћутимо, али морате да пробудите све око себе. У недељу ће нас бити највише до
сада, јер на ово нећемо да ћутимо“, рекао је он на протесту.

  

„Хоћете ли да овде на пролеће имамо туристе из Бугарске и Северне Макеодније, или да
нам Лесковчани гласају у Нишу“, питао је Станковић.

  

Кандидат за посланика Срђан Миливојевић је рекао да има поруку за оне који се плаше
да дођу на протесте „јер имају посао“.

  

„Како смо као народ дошли до тога да трпимо да будемо сиромашни, не материјално,
него слободом и достојанством“, упитао је Миливојевић.

  

Поруке онима из света који су посматрали изборе су – урадите оно што је до вас, а ми
ћемо ондо што је до нас, казао је Миливојевић.

  

„Њих није звала опозиција, већ режим Александра Вучића“, подсетио је он и нагласио да
су они „дошли, видели и казали да је ово највећа крађа у историји вишестраначких
избора на тлу Европе“.

  

Миливојевић је додао да је само „неки Владимир Билчик“ рекао да није било много
крађе.

  

„Питамо Билчика колико је дозвољено да се покраде на изборима у Словачкој“, питао је
Миливојевић.

  

Протестна шетња није планирана, а део испред Скупштине су испунили грађани и
опозиција, преносе Јужне вести.
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Иначе, ово је први протест у Нишу који се одржава након одржаних избора, за који
опозиција тврди да су покрадени, а пети пут протестују испред Републичке изборне
комисије у Београду. Осим протеста, народна посланица Мариника Тепић штрајкује
глађу, а јуче јој се придружила и Нишлијка Јелена Милошевић.

  

(Јужне вести, Фонет)
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